
1 

 niva-math.comموقع نيفا للرياضيات                          

                                           في الكسور العاديّة للصف السادسفحص               -----------الاسم:
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)بيّن طريقة حلّك(                                                   -( حلّ:3  

1

6
+ 1

4

9
= 4

1

4
− 2

3

8
= 

------------------------------------------------------------------  

4 )
1

4
                             الحلّ طريقة بَيِّن        من طلاب الصف السادس مشتركون في دورة الرياضيّات.  
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                          في دورات الرياضة. الباقيمن طلاب الصف مشتركون في دورات الفنون، و 

 ؟مشتركون في دورات الرياضةمن طلاب الصف قسم أي 

 



2 

 niva-math.comموقع نيفا للرياضيات                          

                             الحلّ طريقة بَيِّن                                           ش"ج. 051سمير (  مع 5

صرف سمير 
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 __________________        النقود لشراء كيس حلويات،  

بـ  واشترى
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 _______________   .واحتفظ بالباقيكتاب علوم  المبلغ المتبقي 

           _______________________؟      سمير المبلغ الذي احتفظ بهما هو جد 

 

 

 ___________________الجواب: 
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  حدّد على مستقيم الأعداد كل من الكسور الآتية : ( 6
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3 جميلاشترت أمّ ( 7
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6و  برتقالكغم  
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 )بيّن طريقة حلّك(       .   تفاحكغم  

  ؟اشترت أم جميل كغم من الفواكهكم  -أ

 

 

 ؟برتقالعن وزن ال تفاحوزن ال زيديبكم  -ب

 

 

 جميلأكل أفراد عائلة أمّ  -ج
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 ؟تفاحمن البقي كغم . كم تفاحكغم من ال 1

 


